

重病母亲给“老赖”儿子写下一行字： “儿啊，别躲了，回家吧！”

被法官带到医院的儿子跪在老母亲床前痛哭流涕

五年前欠下好友40万元债务的余姚人韩某，为逃债隐身宁波市区4年，被列为余姚法院的布控人员。前日，他手捧鲜花出现在了铁路宁波站。刚进站，就“触动”了法院的布控系统，被民警当场控制。但之后的情节有些令人看不懂：法院的执行法官带着手捧鲜花的韩某去了医院。韩某本人身体健康，为何法官带他去医院？这束鲜花又是送给谁的呢？

借款40万元后“人间蒸发”

事情还要从5年前说起。韩某曾在余姚经营了一家企业，5年前，由于经营不善，企业难以为继，需要资金周转。因此，韩某便向老戚开了口，借钱周转。老戚也是余姚人，是韩某多年的朋友，彼此感情深厚，为了帮助好友，他欣然应允。

2012年期间，韩某先后向老戚借款40万元。这40万元既有老戚自己的养老钱，也有家里亲戚的借款。2013年，韩某的企业倒闭了。韩某支付了员工工资等费用后，便身无分文。

“得知韩某企业倒闭，我当时只有一个要求，这些借款慢慢还我就行了。”尽管老戚这样说明，但面对好友的催债，韩某选择了逃避，从此消失在老戚的视线中。

2016年10月，百般无奈的老戚将韩某告上了余姚法院。2016年11月18日，法院在韩某缺席的情况下作出判决，判决韩某归还老戚借款40万元并支付利息。

此后，案件进入执行程序。经法院调查，失联的韩某名下并没有可执行的财产。由于找不到韩某，今年5月，余姚法院把韩某列入了布控人员的范围。

隐身4年的“老赖”在铁路宁波站被控制

前一天一早，“消失”了4年的韩某终于露面了，手捧鲜花出现在了铁路宁波站。刚进站，他就“触动”了法院的布控系统，被民警当场控制。

韩某被余姚法院执行法官遣返余姚途中，法官询问韩某：“戚某的这笔40万元借款你打算怎么办？”

“法官，有钱我早就还了，这笔钱我真是还不出来啊！”韩某的回答很干脆。

“如果拒不履行判决，我们将对你采取司法拘留，希望你考虑清楚。”法官说明执行程序。

“我也是没有办法了，你们要拘留就拘留吧。”韩某说。之后，面对曹法官的发问，韩某始终低头不语，只是紧紧抓住那束鲜花不愿放手。

“你有什么为难事，可以说出来，看看我们是否能帮到你。”看着韩某始终不愿放手的鲜花，细心的法官换了一个话题。

此时，满腹心事的韩某不禁红了眼眶。他再也憋不住心中的酸楚，将来龙去脉说了出来。

病重老母亲写下文字劝儿回家

“我只想去看一眼生病的老母亲。”韩某终于向法官吐露心声。

“为躲避这笔债务，四年来，我一直寄居在宁波亲戚和朋友家。”韩某说，4年来，自己很少与家里联系。今年年初，听说老母亲因脑溢血卧病不起，自己是独子，却不能照顾左右，内心很是煎熬。“最近，听说住院的母亲身体每况愈下，只想见自己一面，便动了回家的念头。”

“我决定改变行程前往医院，先帮助韩某完成心愿。”余姚法院曹法官悄悄吩咐司机前往韩某母亲住院的余姚某医院。在曹法官的陪同下，韩某终于见到白发苍苍的老母亲。他泪流满面跪在母亲床边，而已病重不能说话的老母亲也是老泪纵横。

面对日思夜想的儿子，老人用颤抖的手，在纸上写下了对儿子的思念。她每写一个歪歪扭扭的字，都让在场的人动容不已。最后，她给儿子留下了一行字：“儿啊，别躲了，回家吧！”

这一刻，内心崩溃的韩某向母亲忏悔说，一定听母亲的话。

走出医院大门的韩某，再三感谢曹法官帮助自己完成了心愿。探望结束后，韩某与老戚在法院见了面。在曹法官的调解下，两位昔日好友终于握手言和，并达成还款协议：韩某先支付老戚8000元现金，之后每月归还3000元，直到欠款本息偿还完毕。

记者 孔玲 通讯员 陈文铮



黑水鸡一家四口 现身宁大池塘

图片由通讯员提供

日前，市民徐先生向本报报料，他在宁波大学图书馆附近的池塘里发现了黑水鸡一家四口。熟知黑水鸡习性的徐先生表示，黑水鸡之所以能在这里栖息繁衍，说明宁波的生态环境更好了。

“就在池塘的一小片蒲苇边上，可以清楚看见黑水鸡一家四口，分工喂食、搭巢，场面很是温馨。”下午3时许，家住鄞州的徐先生像往常一样，陪着爱人来到宁波大学图书馆阅书。阅书两个小时之后，徐先生和爱人结伴前往图书馆北面的路边散步。路边有个小池塘，水不是很深，内有不少浮萍和睡莲，不远处还有一小片蒲苇，满池绿意盎然。就在此时，蒲苇里突然游出了一只成年黑水鸡。除了一身黑得发亮的羽毛，一张带有黄绿鲜红相间的嘴特别显眼。

“尽管相隔了近10米远，但还是看得很清楚。”徐先生说，之后，又有一只成年黑水鸡游出了蒲苇丛。在它身后，还有两只幼年黑水鸡正坐在蒲苇上，用力扇动着翅膀，嘴里还发出

“咕咕”的叫声。

“没过几分钟，就看见先前那只黑水鸡嘴里衔着食物，回到蒲苇丛喂养两只幼年黑水鸡。”徐先生的爱人钱老师说，两只成年黑水鸡分工明确，后面一只在整理水草，然后用嘴衔着水草回转头数次，看得出是在用水草搭巢。

徐先生担心打扰到黑水鸡一家，没敢靠近。看到这样一幕，他觉得非常温馨。黑水鸡一般栖息在水域附近的芦苇丛或灌木丛中，以藻类、植物嫩芽、水生昆虫等为食。

根据徐先生提供的图片，记者从宁波市农林局森林公安局资源处了解到，图片中的确是黑水鸡。长江以南的多为留鸟。黑水鸡的繁殖期为4至7月，雌雄成对单独繁殖。巢设在水边浅水处芦苇丛中或水草丛中，形如碗状，主要由枯芦苇和草构成。目前，宁波已有不少地方成为黑水鸡的栖息地，这也说明，是宁波良好的生态环境吸引它们在此繁衍生息。

记者 孔玲 通讯员 徐龙海

醉酒开车撞墙又跳河 这个司机丢了饭碗还面临刑罚

本报讯(记者 边城雨 通讯员 胡志东) 喝酒喝到“断片”，开车撞墙后又跳河，山东籍驾驶员杨某也因此将面临严重的处罚。

6月23日凌晨1时50分，慈溪交警大队周巷中队接到110指令，称在周巷镇路桥村安仁桥旁发生一起货车撞墙的单方交通事故。交警抵达现场后发现一辆悬挂山东车牌的货车，而旁边的墙体经过货车的撞击后已经出现了裂痕，肇事车辆的车头也有不同程度的损坏，特别是副驾驶室，明显挤压变形。车子在，现场却不见驾驶员。最后交警在附近的河里发现了一名男子。经报案人确认，正是肇事车的驾驶员。此时，肇事车的驾驶员杨某一身酒味，交警立刻对其进行了究竟含量测试，检测的结果让人大吃一惊，407mg/100ml！是醉驾标准的5倍多。

清醒后的杨某告诉交警，6月22日晚上5点左右，他驾驶货车来到杭州湾，完成送货任务后，便和老乡相约一起吃饭。其间，两个人各自喝了半斤白酒。吃完晚饭，出门散步，觉得不够尽兴的两人又在一家烧烤店坐了下来，一起喝掉了4小瓶劲酒。此时，两人都已经醉醺醺了。对于如何上车，如何驾车离开，杨某表示自己并不记得，“喝断片了，不记得自己为什么会去开车，只记得当时撞到了墙，下车后又感觉后面有人在追，就跳入了河中。”

昨天记者得知，杨某已经被刑事拘留，将面临1-6个月的拘役，同时还将受到吊销驾驶证、5年内不得重新考取机动车驾驶证的处罚。

公 告

我公司开发建设的亿嘉商业广场项目已通过政府相关部门验收，现请相关业主于2017年06月28日开始办理房屋交付、不动产登记证手续。

咨询电话：87163388 87163311

特此公告

宁波天伦万盛置业有限公司
2017年6月27日